
Επισκόπηση έργου
Το έργο C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 έχει φτάσει σε ένα σημαντικό ορόσημο, παρέχοντας
εκπαιδευτικό υλικό που στοχεύει στην ενδυνάμωση των ατόμων 65+ σε αγροτικές και
περιαστικές περιοχές. Αυτή η ευρωπαϊκή πρωτοβουλία εστιάζει στην καταπολέμηση της
κλιματικής αλλαγής, στην αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας και στην προώθηση της
βιώσιμης διαβίωσης. Μέσω εξατομικευμένων ευκαιριών μάθησης ενηλίκων, το έργο παρέχει
στα άτομα τα εργαλεία για να υιοθετήσουν πιο πράσινες πρακτικές και να συμβάλουν σε ένα
βιώσιμο μέλλον.

Αναπτυγμένοι πόροι
Το έργο έχει αναπτύξει ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό υλικό και εργαλειοθήκες που είναι
προσβάσιμα και πρακτικά (δείτε τα εδώ).
Τα βασικά σημεία περιλαμβάνουν:

Επτά Εκπαιδευτικές Ενότητες: Καλύπτουν βασικά θέματα όπως η ενεργειακή απόδοση,
η διαχείριση απορριμμάτων, η βιώσιμη κινητικότητα, η βιοποικιλότητα και η μηδενική
ρύπανση. Αυτές οι ενότητες καθοδηγούν τα άτομα στην υιοθέτηση πρακτικών φιλικών
προς το περιβάλλον μέσα στα σπίτια και τις κοινότητές τους.
Εργαλειοθήκη για εκπαιδευτές: Σχεδιασμένη για εκπαιδευτές, αυτή η εργαλειοθήκη
διευκολύνει εργαστήρια που επικεντρώνονται σε βιώσιμα και πράσινα οικιακά θέματα,
ενσωματώνοντας καινοτόμες μεθόδους όπως η συνεκπαίδευση μεταξύ γενεών.

Διαγενεακή Προσέγγιση
Μια μοναδική πτυχή του C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 είναι η εστίασή του στη διαγενεακή μάθηση,
όπου τα παιδιά, τα εγγόνια ή οι γείτονες συνεργάζονται με μεγαλύτερης ηλικίας άτομα για την
εφαρμογή βιώσιμων πρακτικών. Αυτό το μοντέλο συνεκπαίδευσης προάγει την αμοιβαία
κατανόηση και ενισχύει τη διαδικασία μάθησης βασιζόμενη σε κοινές εμπειρίες.
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Green Futures Unlocked: C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 Ενδυνάμωση
των ατόμων 65+ σε αγροτικές και περιαστικές περιοχές να

πρωτοστατήσουν στη βιωσιμότητα

https://changers2.eu/?page_id=367&lang=el


Διαδραστικά εργαλεία και παιχνίδια
Για να κάνει τη μάθηση ελκυστική, το έργο εισήγαγε δημιουργικά εργαλεία, όπως: Παιχνίδια
μνήμης, Ιστορία σε εικόνες, Αναζητήσεις λέξεων, Πράσινο επιτραπέζιο παιχνίδι για
όλους και Παζλ

Αυτά τα εργαλεία χρησιμεύουν ως διαδραστικοί τρόποι για να κατανοήσουν όλοι
αποτελεσματικά τις έννοιες της βιωσιμότητας.

Σύσταση πολιτικής για την αειφορία
Το έργο C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 καταλήγει σε ένα ολοκληρωμένο Έγγραφο Συστάσεων
Πολιτικής, το οποίο ευθυγραμμίζεται με βασικές στρατηγικές της ΕΕ, όπως η Ευρωπαϊκή
Πράσινη Συμφωνία και οι Πολιτικές Δια Βίου Μάθησης. Οι συστάσεις δίνουν έμφαση σε
στρατηγικές δράσης, όπως οικονομικά κίνητρα για πράσινη μετασκευή, περιβαλλοντική
εκπαίδευση μεταξύ γενεών και προγράμματα καθοδήγησης για την αειφορία. Αυτές οι
πολιτικές στοχεύουν στην ενσωμάτωση των ατόμων σε ευρύτερες προσπάθειες βιωσιμότητας,
αντιμετωπίζοντας παράλληλα προκλήσεις όπως η ενεργειακή φτώχεια και η περιορισμένη
πρόσβαση στην εκπαίδευση.

Εξερευνήστε τα αποτελέσματά μας στο διαδίκτυο
Όλα τα αποτελέσματα του έργου, συμπεριλαμβανομένων των μεθοδολογιών, των
εκπαιδευτικών ενοτήτων, των εργαλείων και του εγγράφου συστάσεων πολιτικής, είναι
διαθέσιμα στον επίσημο ιστότοπο: changers2.eu. Αυτοί οι πόροι είναι δωρεάν και προσβάσιμοι
σε όποιον ενδιαφέρεται να υποστηρίξει τους ηλικιωμένους της υπαίθρου στο ταξίδι τους προς
έναν βιώσιμο τρόπο ζωής.

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης και στην ιστοσελίδα μας.

https://changers2.eu/ Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0

https://changers2.eu/
https://changers2.eu/
https://changers2.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.instagram.com/c.h.a.n.g.e.r.s.2.0/#

